



▶ 周迅与高圣远甜蜜秀出结婚对戒。
CFP供图

动作够快 周迅婚了

39岁的周迅5月才公布恋情，7月16日在杭州出席特殊儿童ONE NIGHT公益晚会时便身披白纱挽着男友高圣远宣布“我们结婚了”。现场两人以“丈夫”“妻子”互称，甜蜜拥吻互戴钻戒，众多圈内好友大感意外的同时纷纷送上温馨祝福。昨晚，周迅在其工作室微博上传了一张自己在头天晚会演唱后鞠躬的图片，以表达对众人的谢意。而高晓松爆料周迅婚后第一天就在朋友圈给前男友朴树宣传新歌，这也让“周公子”意外获封“中国好前任”。

晚会上宣布结婚，简单温馨

公益活动当日，周迅作为压轴嘉宾亮相，演唱了两首代表作《飘摇》和《给小孩》。最后的返场环节，好友陈坤清唱《心经》，而歌声中周迅身着一袭白色婚纱与高圣远牵手登场，宣布“我们结婚了”！

在美国长大的高圣远坚持用不熟练的中文表达爱意：“我要说最重要的事情，当然是爱，爱让我们都在这里，也是爱让我和我的妻子在一起。我中文说完了。”之后高圣远继续用英文感谢家人朋友的光临。而周迅则表示：“和高先生已经认识一年多，谢谢上天能让我遇见他。前不久，高先生向我求婚，我答应了。我们今天非常开心，可以在这个充满爱的氛围里，然后把我和我丈夫的爱，融合在一起，跟大家分享，我演过几次新娘，在电影里说过几次誓言，今天晚上，终于有个周迅的版本可以说这个誓言。”

自从今年5月份公布恋情后，周迅和高圣远就开始不避讳地出双入对了，两人同游巴黎，去四川抱大熊猫，到云南拜佛祈福。有消息称，两人见过双方父母后，已有年底在北京领证国外举行婚礼的默契，不过没想到他们以迅雷不及掩耳之势，直接给了所有亲朋好友一个大彩蛋，在公益晚会上举行了婚礼。

大方承认想要“早生贵子”

自周迅公布恋情后，关于其怀孕的传闻时而有之。不过可以确定的是，周迅目前确实还没有怀孕，下半年也有不少工作计划。

昨天凌晨，在公益晚会后举行的私人庆祝派对上，周迅登台向众人敬酒说：“我今天晚上应该要喝的，但今天不行，不是别的原因啊。因为我这人呢，一喝多就‘断片儿’，可我希望记得今天晚上，今天我就尽量不喝那么多了。”但当工作人员给其递上小半杯香槟时，周迅却一脸豪气，“哎，太少了点儿，给我一杯满的”，随后一口干。嘉宾们齐声起哄，“BABY！BABY！早生贵子！”周迅豪爽回应：“谢谢，我们正在试呢！”

高晓松爆料，周迅获封“中国好前任”

巧合的是，睽违十年的朴树也在7月16日发表了新歌《平凡之路》。周迅和朴树15年前曾因合作电影《那时花开》结缘，昨天上午，高晓松微博发感慨，爆料周迅最新的一条朋友圈就是在帮朴树打歌，让网友大呼周迅是“中国好前任”。

朴树和周迅相识于1999年，两人拍摄高晓松执导的《那时花开》因戏生情，虽然这段恋情持续的时间并不长，但忧郁王子和精灵公主的爱情，在当时也成就了一段佳话，是许多文艺青年记忆中的经典画面。

17日上午，高晓松在微博上发了一段感慨：“大洋彼岸醒来，发现我第一部电影《那时花开》男女主角同登头条。女主角大婚，热烈祝福！男主角发表十年来首支新歌，洗耳恭听！女主角最新一条朋友圈便是男主角这首《平凡之路》，感动。想起15年前的夏天，年轻的我们在莽莽大城和远远海边拍电影。拍关于爱与等待，誓言和时光。如今生活水落石出，真好。”

爱曾如夏花般绚烂，如今回归了“平凡”，也许朴树的新歌《平凡之路》也为周迅的婚礼送上了最好的注脚。

本报综合报道

苏牙低调与巴萨正式签约

据新华社电 据巴塞罗那媒体报道，乌拉圭前锋苏亚雷斯已于当地时间16日同巴萨俱乐部正式签约，因为有国际足联“禁令”在身，“苏神”整个签约过程都十分低调。

《体育报》称，苏亚雷斯当日在经纪人的陪伴下前往巴萨俱乐部，并签订了一份为期5年的工作合同。签约完成后，巴萨主席巴托梅乌还带着“苏神”参观了诺坎普球场内的设施。苏亚雷斯因在巴西世界杯小组赛中咬了意大利后卫基耶利尼，被国际足联处以禁赛9场，禁止参加足球相关活动4个月等处罚，因此巴萨官方既不确认、也不否认“苏牙”签约的消息，而俱乐部原计划为苏亚雷斯举行的亮相仪式也被无限期推迟。

拜仁证实克罗斯转会皇马 哥斯达黎加门神也将赴伯纳乌

综合新华社电 “德甲巨人”拜仁慕尼黑俱乐部17日证实了托尼·克罗斯转会西甲豪门皇家马德里的消息。根据拜仁的声明，克罗斯与皇马签署了一份为期6年的合同，但没有透露转会费数额。而据德国媒体报道，克罗斯的转会金额大约为3000万欧元。

由于克罗斯与拜仁的合同在2015年到期，而双方始终没有在续约一事上达成一致。拜仁为了避免明年克罗斯免费走人的尴尬境地，只好将其出售。在刚刚结束的巴西世界杯中，克罗斯的表现广受好评，为德国队第四次夺冠立下汗马功劳。

而哥斯达黎加门将纳瓦斯也受到皇家马德里的青睐，据《马卡报》报道，皇马已与纳瓦斯达成转会协议。哥斯达黎加队堪称巴西世界杯一大“黑马”，不仅从拥有意大利、英格兰和乌拉圭队的“死亡之组”突围，还历史性地打入八强，仅在点球大战中负于荷兰队。其中，门将纳瓦斯表现极其抢眼，他在所参加的5场比赛中，3次被评为当场最佳球员。

《马卡报》以《纳瓦斯在马德里》作为头版头条报道了这位莱万特门将即将加盟皇马的消息。

有人加盟便有人离开，上赛季在皇马表现出色的门将迭戈·洛佩斯已到了离队边缘，他的潜在下家包括那不勒斯以及摩纳哥等队。

海峡两岸青少年围棋邀请赛收官



本报讯(记者 张峰 实习生 宋贊) 昨天下午，来自台湾高雄市的蔡昀哲在与宁波选手张启元的对阵中，执白棋以微弱优势获胜，但还是与前三失之交臂，这是溪口举办的首届“蜜桃杯”海峡两岸青少年围棋邀请赛最后一幕。

“蜜桃杯”海峡两岸围棋赛是今年奉化水蜜桃旅游文化节的系列活动之一，希望通过水蜜桃文化节为载体，以棋为“媒”，架起海峡两岸交流的桥梁。这次围棋赛共有20位选手参赛，经过6轮角逐，宁波的12岁小棋手刘嘉琪摘冠。高雄的选手陈韦成对记者说：“宁波的小朋友下棋很厉害，套路很多，也特别有远见，与他们下棋难度很大，但也有挑战性，跟他们比赛学到很多东西。”

“围棋在台湾是十分受欢迎的运动，在台湾也很普及，很多孩子都感受到下围棋的乐趣。不过，在同一年段中，大陆孩子的围棋水平要比台湾的高。”高雄市中华两岸关系发展促进会特助欧锦泉先生说，“围棋有助于提高人的专注度，也能规范行为要求。在下围棋的过程中，孩子们学会了尊重，懂得了礼仪。孩子在比赛中输了，但他会与对手复盘，自己找原因。这对孩子们的成长有积极意义。”